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 Εξάµηνο Σχολής Πολ.Μηχ.      Στατική ΙΙ 

Άσκηση 12 

Τα διαγράµµατα [Ν] στους φορείς Γ1,Γ2,Γ3 είναι µηδενικά. 
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Γ5)  

Η δεξιά στήριξη είναι άρθρωση και όχι κύλιση όπως φαίνεται στην εκφώνηση. 

 

 

 

{Μ} 

{Q} 
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Χρησιµοποιώντας τα µοντέλα των παραπάνω φορέων από το Beam2D αλλάζουµε το εµβαδό 

Α της διατοµής. 

Παρατηρούµε ότι (εφόσον δεν έχουµε υποχωρήσεις στηρίξεων) στην εξίσωση συµβιβαστού 

ο όρος ΕΙ θα εµφανίζεται πάντα στον παρονοµαστή των υπολογιζόµενων µεγεθών και θα 

απλοποιείται. 

Τα εντατικά µεγέθη εποµένως δεν επηρεάζονται αλλά η παραµορφωσιµότητα των φορέων 

µειώνεται αισθητά. 


